



7月澳門騷不惜工本打造夢幻舞台

城城開足30場造型超破格



◆城城指今次澳門騷自己給予了許多意見。

香港文匯報訊(記者子棠)郭富城(城城)將於7月起在澳門舉行30場《新濠尊屬系列郭富城夢幻舞林演唱會2023》，昨日城城到澳門出席記者會進行亮燈和祝酒儀式，並宣布是次演唱會將不惜工本打造全新舞台、服裝及特別的視覺效果，帶領大家遊走虛擬和現實之間，呈現出不只一個郭富城。如此特別專場，城城表示太太和兩個囡囡當然舉家同行；至於早前驚喜現身歌神許冠傑演唱會的城城稱，不敢勞動對方做表演嘉賓，但若得到歌神越洋捧場是自己的榮幸。

城城與新濠猶如有四年一度的約定，他稱與這個場地有深厚的合作緣分，自2015年擔任揭幕表演嘉賓，2019年舉行個唱；相隔4年，今年再度在同一場地展開30場演出，首十場定於7月起逢星期六、日舉行。城城表示是次屬新濠專場，特別以夢幻命名，是融合了魅幻的舞台設計、虛擬及實體的視覺效果，並注入電腦特技、立體影像和動畫元素，呈現不只一個郭富城，讓觀眾置身夢幻的世界。城城又高興指，今次給予了許多意見，感激主辦全都答允和配合，資源方面名副其實是不惜工本。

母親節代囡囡送花

提到他早前於許冠傑演唱會擔任神秘嘉賓送驚喜，今次會否邀請對方？城城即說不敢勞動對方做表演嘉賓，但如果對方能前來欣賞是自己的榮幸，會為對方預留第一排位置；而兩個囡囡就適逢7月學校放暑假，太太可帶同小朋友前來，小朋友對此亦大感期待，事關之前在這裏為細女慶生及玩水上樂園，一家人玩得相當開心。對於本週末的母親節，城城透露會代兩個囡囡向太太送花及一家人食飯歡度。

香港個唱延至明年

至於香港的演唱會，城城表示最快也要明年，因想做一個全新主題的演唱會，需時間準備。說到其舞台設計及機關出名複雜，鑑於紅館曾發生舞台意外，可擔心現在難以獲批；城城表示演唱會的形勢仍屬構思階段，況且人需要變通，現在科技進步，不一定要動用許多機關才能呈現演唱會的觀念，就像這次演唱會舞台也是經過嚴格審核，有專業人士負責處理。



◆城城昨日到澳門出席記者會並進行祝酒儀式。



◆城城表示是次澳門專場將舉家同行。



◆城城與新濠猶如有四年一度的約定。

雲浩影讚男友打波勁 蘇皓兒擇偶首選運動型

香港文匯報訊(記者阿祖)雲浩影與蘇皓兒昨日出席太陽眼鏡品牌活動，雲浩影表示自己向來勤做Gym鍛煉身形，運動方面她最感興趣的是打網球，自己的水平不高也不低，有時男友會陪她練波，但對方技高一籌。而她打網球不會穿短裙仔，主要是怕曬黑，所以會穿長袖衫包到實。不過雲浩影以打網球來比喻唱歌：「我覺得兩方面好相似，網球手落場好講意志，唱歌都一樣，在舞台上要捱過兩個多小時的演唱會，所以心態好重要。」

蘇皓兒早前到台灣行山，她指是揸着7公

斤全副行裝上山，與兩位男山友分別去行了兩座山，從凌晨出發去看日出，不過由於女生體力不及男生，她經常要加快速度追趕兩位男山友，但他們又不太憐香惜玉，亦試過路經一些危險指示牌路段，有碎石滾下，他們都不敢停留加快離開。蘇皓兒笑言都希望可以找到個有共同興趣的男朋友，本身也喜歡運動型男生。談及工作方面，她表示暫時尚未有新工作，會先增值自己去上戲劇課，也會去旅行充電，到8月會為之前拍下的新劇宣傳。



◆雲浩影借身穿露腰裝的蘇皓兒齊齊出席品牌活動。

馮允謙入行十餘年首辦大型歌迷聚會

香港文匯報訊(記者阿祖)入行十一年終於圓夢踏上紅館舞台的馮允謙(Jay Fung)，他特別答謝一班無時無刻給予他最大力量的歌迷，因此在完成紅館演唱會稍作休息後，Jay Fung隨即舉行大型歌迷聚會，與二百多位「追風」(Jay Fung歌迷暱稱)近距離接觸。

歌迷聚會會酒店中餐廳舉行，筵開十九席，Jay Fung除了跟歌迷一起聚餐，更大玩多個遊戲，當中包括用「Jay星文」估歌仔，將Jay Fung的歌詞翻譯成他獨有的廣東話拼音，除了考驗歌迷對偶像作品的熟悉程度，同時亦考驗他們對「Jay星文」的認知度，長達三小時的聚會，人人玩得盡興。Jay Fung說：「我今日非常開心，可以和歌迷一齊食東西，一齊玩，是一個好好的回憶，我要多謝會長，幫手安排聚會流程，令整個活動好順利完成。」

Jay Fung感激歌迷一直以來的支持：「每個歌迷都好愛惜我，畀我好多包容，好照顧我，我覺得自己是一個好幸福的藝人，沒他們的支持，我不會有今日。」而在歌迷聚會上，他見到好多新面孔，亦有自出道支持他到今天的歌迷，有部分平日只會在他社交平台留言，但當晚都專程到來聚會，令他很開心：「所以我在台上有應承班歌迷，會繼續作多些好歌，用來報答大家。」難得與歌迷聚首一堂，Jay Fung除了像新郎哥般，以橙汁代酒，走勻全場逐杯敬酒，還有跟現場二百多位歌迷逐一單獨合照，最後當然少不了全場一起大合唱。「我同大家一齊jam歌，雖然只是唱了一小段《報復式浪漫》，但我的歌迷真的唱得好好聽，下次聚會，可以一齊唱卡拉OK。」



◆馮允謙與全場二百多位「追風」影大合照。

承認劉芷君已決定單飛 郭偉亮爆XiX遺將暑期出道

香港文匯報訊(記者梁靜儀)薛家燕、陸浩明、周吉佩、李佳、羅啟豪及組合XiX等，前晚在電視城錄影母親節節目《我和媽咪有個約會》。

家燕姐一身高貴打扮亮相，並分享凍齡心得：「近日有新加坡朋友讚我個樣多年不變，我同佢講想保持年輕，最緊要開心，我有睇靚仔，又鍾意聽情歌。」

母親節將至，家燕姐表示當日會出席一個基層家庭活動外，晚上會與家人食飯慶祝，因為要遷就孫仔Julian 8點睡覺，可能要提早下午5點食飯。

家燕姐的孫仔快將兩歲，問到幾時再做嫲嫲？家燕姐說：「暫時未有消息，我唔想畀新抱壓力，佢為咗全心全意照顧個仔已經辭咗份工，係個偉大媽媽，教孫仔講多國語言同禮貌，孫仔都好聰明，之前兩姊妹一齊整蛋糕，一埋位就識自己落麵粉。」笑問到家燕姐可有教孫仔跳她的招牌十字步？她笑說：「孫仔識唱《家燕媽媽》



◆Eric透露現正為XiX創作出道歌。

媽，我都好感激媽媽當年畀我做童星。」

另外，6人女子組合XiX，近日有傳無幾只打算簽其中的劉芷君(Aster)，其餘5位成員則隨郭偉亮(Eric Kwok)繼續以組合形式在樂壇發展。

成員之一繆昀希(Charlotte)因身體不適缺席，其餘4位成員梁善知(Crystal)、楊秉順(Caitlin)鄧曉殷(Kiele)及莊殷羽(Vici)就在Eric陪同下接受訪問。問到她們是否簽Eric？Eric直言沒有公司，今晚是來支持她們，是她們的人生導師，教她們唱歌跳舞，又笑言教到嘔了好多嘔血，但對住她們都好開心。XiX則承認Aster已決定單飛，但她們未有打算因此將組合「改名」。笑問會否加入新位成員時，Eric就搞笑說：「我係第6個，廠家與中年。」Eric又透露XiX將於暑假前後就出道，現正為她們創作出道歌，是首開心的歌。XiX表示會邊唱邊繼續學業，Eric大讚她們捱得，每日只得四五個鐘休息。

黎諾懿首當監製大嘆一頭煙



◆隊員的紀律及專業問題亦令諾懿頭痛。

香港文匯報訊(記者達里)為了向不同崗位的專業人士致敬，讓觀眾了解各行各業不為人知的艱辛面，去年推出的綜藝節目《不可能任務》反應理想，今年決定推出新一輯節目，並鎖定「電視幕後製作挑戰」及「警隊跨部門演習」兩大全新任務進行新一輪挑戰，參與的6位藝人全部是港姐出身。而升級節目監製的黎諾懿就帶領「導演」賴慰玲、「資料撰稿」戴祖儀、李芷晴、梁超怡、「助理編導」關楓馨、程浩駿、周百恩，挑戰55天內一手一腳籌備一個大型直播慈善節目。

雖然黎諾懿等人不用消耗體能，但挑戰任務過程仍是困難重重，因諾懿與賴慰玲對幕後製作如前期節目構思、資料搜集、賣橋、曉景、場景設計、寫稿、夾梳化服、外景拍攝、到後期剪接、動畫製作、配音及字幕製作等均要有一定認識，要他們一手一腳去做甚有難度，當中涉及大量溝通及聯絡工作，連黎諾懿也大嘆一頭煙，說：「我真的覺得我有太多事不知和不識，酒會、記者會、停車場，安排什麼人表演，原來全部都要我去處理。」賴慰玲就要在短時間內了解及吸收大量有關慈善節目的資訊，自嘲「消化不良」的她嘆道：「之前因為不了解導演工作，所以好想嘗試，但原來事情不是做個掣就有。」而隊員的紀律及專業問題亦令諾懿頭痛，如戴祖儀及李芷晴第一天外出做資料搜集就遲到，沒有悔意的祖儀百般辯解，氣得諾懿直斥她厚顏無恥。



◆黎諾懿首當監製，驚覺原來有咁多嘢唔如同語識。